

На советах территорий проходят обсуждения проекта реконструкции центрального парка

► Обсуждения с участием жителей, представителей компании-разработчика ООО «УрбаМАФ», депутатов Белгородского городского Совета, руководителей управ уже состоялись на советах территорий № 6, 13, 14, 19, 20, 21 и 27.

На встречах представители ООО «УрбаМАФ» представили горожанам проект реконструкции центрального парка. На-

помним, здесь запланированы многочисленные площадки для спортсменов, детей, людей с ограниченными возможностями.



В целом вся территория подразумевает безбарьерную среду. В планах архитекторов - холмы, где в теплое время года посетители будут играть на траве, а зимой кататься с горок на санках. Проектируемый пруд также будет многофункциональным - мелкий водоем летом и каток зимой.

После презентации жители города смогли задать вопросы разработчикам концепции, высказать свои замечания. Так, было предложено максимально сохранить и увеличить количество деревьев в парке, продумать навесы в амфитеатре, использовать более насыщенные цвета для детской площадки, продумать надежное ограждение площадки для выгула собак, вместо пруда сделать контактный фонтан.

- Я очень люблю свой город и считаю его одним из лучших в России, - говорит председатель ТОС «Мелзаводской» Лидия Байдина. - Но думаю, что парк несколько отстает от общего развития. Уверена, что он должен похорошеть. А что касается желаний, то мне хотелось бы, чтобы разработчики концепции предусмотрели бы больше мест для отдыха молодежи, что-

бы ребята больше времени проводили на свежем воздухе, занимались спортом.

- Мы хотим учесть мнение всех жителей, в том числе и нашей территории. Эти мнения мы выслушали, аккумулировали, обобщили и потом передадим их проектантам для того, чтобы они учли наши пожелания, когда будут готовить итоговую концепцию реконструкции нашего парка, - рассказал депутат Белгородского городского Совета, председатель совета территории № 21 Алексей Красовский.

- Важно мнение каждого белгородца, - подчеркнул председатель президиума совета территории № 19, депутат городского совета Роман Певзнер. - Разработчики ждут замечания и предложения и с их учетом смогут при необходимости скорректировать концепцию.

Подобные встречи, на которых белгородцы смогут ознакомиться с концепцией реконструкции центрального парка инести свои предложения, запланированы на всех советах территорий города.

Юрий АНДРЕЕВ,
Елена КОРЖОВА

ФОТО BELADM.RU